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Одиторският екип от дирекция &bdquo;Одит на средствата от ЕС" приключи проверките в
Управляващия орган на помощта от Кохезионния фонд по Регламент 1164/94 към /Фонд
РПИ/ на проекти &bdquo;Възстановяване на транзитни пътища проект III - част от
Пан-Европейски транспортен коридор", &bdquo;Изграждане на магистрала Люлин,
околовръстно шосе София-Даскалово" и &bdquo;Техническа помощ за подготовка на
пътни проекти по направление на общоевропейските транспортни коридори (TEN-T) в
България"., съобщи министерство на финансите. Одиторите връчиха предврителен доклад
на ръководството на Фонд РПИ. 
На ръководството на одитирания обект са дадени пет дни за официално становище по направените
констатации и препоръки. След получаването на официалното становище одиторският екип ще го
вземе предвид при издаването на окончателния доклад.
Изразеното в предварителния доклад одиторско мнение, формирано на базата на достатъчни и
уместни доказателства, получени чрез извършване на документална проверка и съпоставяне на
информацията, е следното: Като цяло изградените системи за управление на проектите,
финансирани по линия на помощта по Кохезионния фонд по Регламент 1164/94 във Фонд
&bdquo;Републиканска пътна инфраструктура" функционират съгласно установените правила. Не е
допуснато извършването на неправомерни плащания. 
При извършването на одита са установени някои слабости при прилагане на правилата за
възлагане на обществените поръчки, предварителния контрол, счетоводната система, спазване на
изискванията за наличие на достатъчна одитна пътека, планирането на проверките на място,
проследяване изпълнението на дадени препоръки от предходни одити и административния
капацитет. 
Мнението на одиторите е, че въпросните слабости не влияят чувствително върху общата система за
управление на проектите, финансирани от Кохезионния фонд/Програма ИСПА, по начин, който би
довел до изразяване на одиторско мнение с резерви.
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